

巅峰对决,以诗会友

聊城诗词大会获奖名单出炉

B02-B03

群众来电来访,“一竿子”负责到底

聊城交警再出系列举措推动作风大转变



12日上午,聊城市公安局交巡警支队召开解放思想大讨论活动推进会,通报问题、表扬先进,转变作风、再鼓斗志,推动解放思想大讨论向深处走、向深处落、向纵深发展,推动聊城公安交警工作在全省“争创一流、走在前列”。市公安局党委委员、交警支队党委书记、支队长刘占军出席会议并讲话。

记者从会上获悉,因存在庸懒散的无为思想,1名市车管所民警被行政警告处分、调离岗位,1名工作人员被调离岗位;2名大队工作人员被辞退;2名122接警台的工作人员被从支队清退;3个科所

队被通报批评、责令其向支队党委作出深刻检查。在解放思想大讨论活动中积极作为、严格执法、高效服务的10名同志及高速交警支队被大会通报表扬。

会议指出,要认真落实群众提出的关于人性化执法、标志标线问题、低速电动车整治问题,区域交通秩序混乱、乱停车等共性问题,严格执行优化营商环境17项措施,把握宽严相济的执法理念,对情节轻微、危害不大的交通违法行为,以教育为主、不予罚款。除了查处群众报警和举报的违法犯罪之外,早中晚高峰以指挥疏导为主、不得在城区路口检查车辆。按照市政府部署要求,依法加大对低速电动车道路交通违法的治理力度,坚持边宣传、边查处,尽快见到成效。

要建立警媒联动监督机制,邀请媒体记者多路开展暗访检查,对落实不力、形象不



会议要求,高度重视群众来电来访。

佳、内务不整、不作为慢作为乱作为等问题公开曝光。严格落实首问负责制,支队机关和各窗口单位民警、辅警接到群众来电来访,决不允许推诿扯皮,必须负责到底、协调到底、办结到底。加强外部监督,支队近期要在全市聘请100名监

督员,常态组织警企恳谈、警民恳谈、警校恳谈、警媒恳谈、网友恳谈,广泛听取意见建议。

会议要求,全市公安交警部门要奋力创先争优,确保全市公安交管整体工作走在全省前列,年内要在荣获全国五

一劳动奖状的基础上,争创全国精神文明单位,着力打造“路畅民安”的党建带队建等六个品牌,力争在全省乃至全国推出更多“聊城模式”、“聊城经验”。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李怀磊 通讯员 张晶

曾在篮球赛场连开数枪威胁对方球员

公开宣判!冠县恶势力团伙获刑



进行时

5月10日上午,冠县人民法院对刘某簿等恶势力犯罪案件作出一审公开宣判,被告人刘某簿犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑五年三个月,并处罚金人民币一万元;被告人刘某玉犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑十一个月;被告人杨某祥犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑十一个月;被告人李某东犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑一年。据悉,这是该院公开宣判的第一起恶势力犯罪案件。

法院审理查明,自2015年至2018年4月,被告人刘某簿、刘某玉、杨某祥、李某东经常纠集在一起,以暴力、威胁手段,

多次在冠县柳林镇、临清市尚店镇一带实施寻衅滋事、故意伤害等违法犯罪活动,为非作恶,欺压百姓,扰乱当地经济、社会生活秩序,造成较为恶劣的社会影响。

2015年夏天的一天晚上,被告人刘某簿因对被害人马某某给别人拉土心怀不满,纠集被告人刘某玉、杨某祥、李某东等人持砍刀、气枪等,到马某某位于临清市尚店镇的家门口滋事,并对马某某进行恐吓。同年夏天一天晚上,因临清市尚店镇某涮羊肉火锅店未全部使用被告人刘某簿的餐具,刘某簿遂安排被告人李某东与王某某(另案处理)携带钢珠气枪去该饭店打枪进行恐吓。王某某驾驶摩托车载李某东来到该饭店门口,李某东下车用刘某簿提供的气枪朝该饭店卷帘门打了两枪,后王某某驾驶摩托车载李某东逃离现场。2016年10月19日晚,在聊城公园

篮球场,柳林集结号篮球队与冠县黑蜘蛛篮球队比赛时,双方球员发生肢体冲突,坐在替补席上的被告人刘某簿冲到冲突现场,持枪朝空中连开数枪,并持枪指着黑蜘蛛篮球队员进行威胁。

法院审理认为,被告人刘某簿、刘某玉、杨某祥、李某东或拦截、恐吓他人,情节恶劣,或强拿硬要他人财物,情节严重,或在公共场所起哄闹事,造成公共场所秩序严重混乱,四被告人的行为均已构成寻衅滋事罪。在被告人刘某簿、刘某玉、杨某祥、李某东参与的共同犯罪中,被告人刘某簿起主要作用,系主犯。被告人刘某玉、杨某祥、李某东起次要作用,系从犯,依法应当减轻处罚。被告人刘某玉被判处有期徒刑,刑罚执行完毕以后,在五年以内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,是累犯,依法应当从重处罚。被告人刘某簿、刘某玉揭



法院进行公开宣判。

发他人犯罪行为,查证属实,有立功表现,可以从轻处罚。被告人杨某祥犯罪以后自动投案,如实供述自己的罪行,是自首,可以从轻处罚。案发后被告人刘某玉、杨某祥、李某东积极赔偿被害人损失,并取得被害人

谅解,可酌情从轻处罚。案发后被告人刘某玉、李某东如实供述自己的罪行,认罪、悔罪,可酌情从轻处罚。据此,法院遂依法作出上述判决。

当事人亲属、媒体记者及各界群众代表旁听了宣判。

拦截打砸车辆致人受伤 阻碍施工强行收取抽成

2017年12月至2018年1月,在位山灌区三千渠河道冠县柳林段清淤工程施工期间,刘某簿多次拦截他人施工并以言语威胁。2018年1月9日上午,刘某簿驾车来到工地让工人停工。后又驾车载被告人杨某祥来到李杨林桥西头工地,杨某祥戴着口罩下车,拦截被害人许某某驾驶的“四不像”车,辱骂许某某并用砖头

朝其驾驶的“四不像”车投掷,将前挡风玻璃砸坏,致许某某头部受伤,并导致位山灌区三千渠柳林段4.4公里清淤工程全线停工。

2017年12月至2018年1月,在位山灌区三千渠河道柳林段清淤工程施工期间,被害人杨某某、徐某某带领车队来工地拉土。被告人刘某簿威胁徐某某等人,强行要求该车队

每拉一车土必须给其抽一元钱,否则就不能拉土。后杨某某、徐某某等人迫于压力答应刘某簿的无理要求,刘某簿遂安排于某某在工地上统计该车队拉土车数,工程完工后刘某簿又安排于某某去徐某某家拿走4500元现金。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李怀磊 通讯员 王希玉 吕志栋

聊城市第三人民医院
聊城市心脑血管病医院
聊城市妇女儿童医疗保健中心

合理膳食 适量运动
戒烟限酒 心态平和 充足睡眠
您的健康 我的责任
看病到三院 省钱又方便

地址:聊城市卫育路62号
电话:0635-8383101 8385120